

马塞洛告别伯纳乌

银河丰“杯”



马塞洛与奖杯自拍

北京时间6月14日,西甲“银河战舰”皇家马德里足球俱乐部为球队队长马塞洛举行告别仪式。现年34岁的马塞洛在为“银河战舰”效力的15个赛季,共帮助球队获得了25座冠军奖杯,是皇马队史捧杯最多的球员。

当天的皇马主场伯纳乌球场,摆放着马塞洛夺取的冠军奖杯,皇马俱乐部主席弗洛伦蒂诺亲自到场为马塞洛送行。

巴西左后卫马塞洛2007年从巴西弗鲁米嫩塞转会皇马,加盟至今为“银河战舰”出战545场比赛,贡献38粒进球和103次助攻,帮助皇马赢得6次西甲冠军、2次国王杯冠军、5次西超杯冠军、5次欧冠冠军、3次欧超杯冠军和4次世俱杯冠军。

本赛季,马塞洛因年岁渐大状态滑落而淡出主力阵容,欧冠决赛更是在替补席枯坐全场,但这并不妨碍他成为首位为皇马捧起欧冠冠军的外籍队长。马塞洛与皇马的合同今夏到期,双方不再续约。

马塞洛在告别仪式上泣不成声,他说:“感谢我的队友,我的教练,但我更要感谢球衣管理员,安保人员,感谢那些在幕后默默干着脏活累活的人,我想要强调他们的工作的重要性,因为我只需要专注于踢足球就行,其他的都有他们为我安排妥当。”

“我想感谢我的妻子,因为从我开始踢足球以来,她就一直在我身边,我能成为今天的马塞洛,全是因为你,克拉丽丝。”

“在我离开巴西时,我决心要参加欧冠联赛,而今天,我以世界上最伟大的俱乐部中冠军最多的球员的身份离开。”

马塞洛还感谢了到场的皇马传奇劳尔:“我要和大家说一件我从未说过的事情,我想感谢劳尔,他今天也在这里。在我刚来皇马的时候,当我儿子恩佐出生的时候,你都帮助了我很多,我永远不要忘记你给我送了一件礼物,还给我的孩子送了很多东西,你也给了我很多

足球方面的建议。你和你的家人总是非常关心我和我的家人,我永远不要忘记,我一直都想以你为榜样。”

“我没太去想未来,因为我永远是皇马人,我不觉得自己离开了伯纳乌。穿着这身白色战袍是最美妙的事,历史已经写就,所以我不惧怕未来。”马塞洛说,“现在还不是退役的

时候,我还能继续踢球。但我希望,在我退役后还会回到皇马,肯定的是不会当教练,因为我没有当教练的能力。”

据悉,有土耳其球队向马塞洛抛来橄榄枝,但马塞洛没有正面回应。马塞洛离开后,本泽马将成为皇马历史上的第42任队长。(东番)

足球赛长期保留
单场换五人规定

北京时间6月14日,国际足球协会理事会在卡塔尔多哈召开第136次全体会议,会议决定足球正式比赛长期保留单场换五人规定。

新冠肺炎疫情暴发后,很多足球比赛赛期缩短、赛程密集。为降低球员受伤风险,国际足球协会理事会在2020年引入临时规定,在各国顶级联赛和国际比赛中,单场允许更换五人。该规定此后数次延期,沿用至今。

国际足球协会理事会本次全体会议最终采纳了一些足球界人士的建议,决定长期保留单场换五人规定,同时将球员因脑震荡临时换人规则的试行期延长至2023年8月,收集足够的数据后再进行最终决策。

本次全体会议还对一些创新测试进行讨论,包括如何更加准确地计算比赛时间、在草根足球比赛中裁判使用随身摄像头执法等,相关测试将在理事会和国际足联监督下进行。

国际足联主席因凡蒂诺等国际足联官员和英格兰、苏格兰、威尔士等足球协会官员参会。(迟暮)



莫德里奇(左)与本泽马在比赛中

法国队一胜难求
欧国联无缘卫冕

北京时间6月14日,在欧洲足球国家联赛A级第一小组第四轮比赛中,卫冕冠军法国队主场0比1不敌克罗地亚,四轮战罢一胜难求。2平2负积2分垫底的法国队已不可能小组出线,卫冕之路戛然而止。

此役,客场作战的克罗地亚队开场第5分钟即依靠老将莫德里奇的点球命中取得领先。法国队科内特因对布迪米尔犯规被裁判处以“极刑”。法国门将迈尼昂虽然奋力碰到了莫德里奇主罚的点球,但却无力阻止皮球飞入网窝。

随后,纵使本泽马和姆巴佩两大射手打满全场,法国队也未能洞穿客队大门。克罗地亚队在与法国队的第10次交锋中终尝一胜。“高卢雄鸡”主帅德尚赛后直言,克罗地亚队踢得比他们明显更有活力,“世界冠军的地位并不能让我们赢得比赛”。

同组本轮的另一场比赛,丹麦队主场迎战奥地利队。云德和奥尔森上半场建功,帮助丹麦队2比0得胜,就此以三胜一负积9分的战绩继续领跑小组。(东番)

六队出战世界杯
亚足联创造历史

的澳大利亚门将在点球大战中立功,帮助球队5比4取胜,锁定世界杯决赛阶段参赛席位。

这是澳大利亚连续第五次、史上第六次闯入世界杯决赛圈。

2018年俄罗斯世界杯小组赛上,秘鲁曾以2比0战胜澳大利亚。本场比赛双方都小心翼翼,两队整场控球时间各半,双方都未能占据优势。上半时两队几乎没有形成有威胁的射门机会,场面略显乏味。直到第80分钟,澳大利亚中场球员赫鲁斯蒂奇的射门是两队全场首次射正。加时赛第107分钟,秘鲁球员弗洛雷斯头球攻门,球击中右侧立柱,未能绝杀比赛。第120分钟时,澳大利亚为备战点球大战更换门将,雷德梅因换下瑞恩,

堪称“神来之笔”。

点球大战中,澳大利亚边前卫博伊尔首粒主罚,被秘鲁门将加莱塞扑出,秘鲁球员拉帕杜拉命中。第二轮双方都将球打进。第三轮秘鲁球员阿德文库拉射中左侧立柱,澳大利亚球员古德温命中,双方回到同一起跑线。随后两轮双方都稳稳得分。第六轮,澳大利亚球员马比尔射进,门将雷德梅因扑出秘鲁球员瓦莱拉的射门,从而帮助球队赢下比赛。

“我们球员意志力强大。瑞恩是非常棒的门将,但雷德梅因更擅长扑救点球。当点球大战来临时,我知道这是意志力的博弈。”澳大利亚主帅格拉汉姆·阿诺德赛后说,“这次换人非常冒险,但奏效了。”

至此,亚足联旗下将有六支球队(东道主卡塔尔、伊朗、沙特、日本、韩国、澳大利亚)出战今冬的卡塔尔世界杯,创造了历史。(葛柔)



雷德梅因捶胸庆祝

北京时间6月14日,在卡塔尔进行的2022世界杯足球赛洲际附加赛中,澳大利亚与秘鲁在常规时间和加时赛互交白卷,加时赛末尾替补登场